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RÉPUBLIQUE FRANÇAISEVILLE D’APT  
 

 
(VAUCLUSE) 

COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU mardi 5 octobre 
2010 

 
Le Conseil Municipal s’est réuni le mardi 5 octobre 2010 sous la présidence de Monsieur Olivier CUREL, Maire. 
 
ETAIENT PRESENTS : M. Olivier CUREL (Maire d'Apt), Mme Marie RAMBAUD (Maire Adjoint), M. Pierre 
BOYER (2ème Adjoint), Mme Marie-Christine KADLER (3éme Adjoint), M. Jean-Marc DESSAUD (4ème Adjoint), 
Mme Véronique GACH (5ème Adjoint), M. Jean-François DORE (6ème Adjoint), Mme Hélène MARTINEZ (7ème 
Adjoint), M. Christophe CARMINATI (8ème Adjoint), Mme Jacqueline BAROT (Conseillère Municipale), Mme 
Isabelle PITON (Conseillère Municipale), M. José VINCENTELLI (Conseiller Municipal), M. Pierre ELY (Conseiller 
Municipal), Mme Caroline ALLENE (Conseillère Municipale), M. Etienne FOURQUET (Conseiller Municipal), M. 
Dominique MARIANI-VAUX (Conseiller Municipal), Mme Françoise RIPOLL (Conseillère Municipale), M. Thierry 
CARRELET (Conseiller Municipal), Mme Aurore SALETTI (Conseillère Municipale), M. Jean-Pierre STOUVENEL 
(Conseiller Municipal), M. Yves JAOUEN (Conseiller Municipal), Mme Katherine COUZINET (Conseillère 
Municipale), M. Jean-Marie MARTIN (Conseiller Municipal), M. Jean-Louis de LONGEAUX (Conseiller Municipal), 
M. André LECOURT (Conseiller Municipal), Mme Maggy GREGOIRE-GALLIER (Conseillère Municipale), M. 
Patrick ESPITALIER (Conseiller Municipal), Mme Corinne PAIOCCHI (Conseillère Municipale) 
ONT DONNE PROCURATION : M. Bruno BOUSCARLE (9ème Adjoint) représenté par M. Jean-François DORE 
(6ème Adjoint), Mme Solange BECERRA (Conseillère Municipale) représentée par Mme Marie RAMBAUD (Maire 
Adjoint), Mme Amina ELKHATTABI (Conseillère Municipale) représentée par M. Jean-Marie MARTIN (Conseiller 
Municipal), M. Christian PANOT (Conseiller Municipal) représenté par Mme Corinne PAIOCCHI (Conseillère 
Municipale)  
ABSENTS : Mme Leïla BECHICHE (Conseillère Municipale) .  
 
Nombre de Membres composant le conseil 33 
Présents 28 
Absents représentés 4 
Absents excusés 1 
Absents 0 
 
Mandat donné au Maire par le conseil municipal en vue d’engager des négociations préalables à la passation d’une 
transaction entre la Ville ‘d’Apt et l’EURL Présence Immobilière. 
Avis du conseil : Favorable 
 
Attribution de subventions 
Avis du conseil : Favorable 
 
Garantie d'emprunt - Vaucluse Logement - Rue Chevalier Aude - Maintien de garantie - Réaménagement du prêt CDC. 
Avis du conseil : Favorable 
 
Garantie d'emprunt - OPH d'Avignon - Rue René Cassin - Achat & Amélioration 1 logement - Prêt CDC 82 986 euros. 
Avis du conseil : Favorable 
 
Avenant n°4 à la convention de délégation de compétence avec le Conseil général pour l'organisation 
Avis du conseil : Favorable 
 
Personnel - Création d'un contrat d'accompagnement dans l'emploi dit "passerelle" - Service des espaces verts 
Avis du conseil : Favorable 
 
Personnel non permanent - Besoins saisonniers 
Avis du conseil : Favorable 
 
Personnel permanent - Tableau des effectifs 
Avis du conseil : Favorable 
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